

День Самарской губернии

Предстоящий 2020 год особенный для Самарской губернии. Мы вступаем в год подготовки к празднованию её 170 летия.

По административно - территориальному делению 1775 года вся территория России делилась на губернии и уезды. С 1796 года по 1851 год Самара была уездным городом Симбирской губернии с населением 15 тыс. человек, городом управлял городничий.

6 декабря 1850 года вышел Указ императора Николая I правительствующему Сенату об образовании Самарской губернии. В её состав вошло три уезда Оренбуржья, Ставропольский уезд Симбирской губернии, два — Саратовской и часть Сызранского уезда. Столицей была определена Самара.

С **1 января 1851** года по старому стилю (**13 января** по новому стилю) Самарская губерния обрела самостоятельность.

С 13 по 18 января в нашей школе прошли классные часы, беседы, просмотры фильмов о нашей малой Родине: «О той земле, где я родился» (1-4 класс), «Моя Самара» (5-8 класс), «Самарская губерния и ее предприятия» (9-11 класс). Ребята узнали больше об истории Самарской Губернии, истории возникновения Самарской символики (флага и герба), чем и кем знаменита наша губерния, совершили экскурс по предприятиям Самарской губернии. В организации классных часов приняли участие работники детской городской библиотеки Образцова Елена Юрьевна и Резаева Елена Валерьевна.

